

# СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, \_\_\_\_\_,  
д а ю О О О «Фэнси Армор» (ОГРН 1155032011089, ИНН 5032218954)  
зарегистрированному по адресу: 143001, Московская область, г. Одинцово, ул. Кутузовская, 72а-43, (далее – оператор)  
согласие на обработку своих персональных данных.

## Цель обработки персональных данных:

Персональные данные Пользователя Администрация сайта может использовать в целях:

Идентификации Пользователя, зарегистрированного на сайте, для оформления услуги.

Предоставления Пользователю доступа к персонализированным ресурсам Сайта.

Установления с Пользователем обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования Сайта, оказания услуг, обработка запросов и заявок от Пользователя.

Определения места нахождения Пользователя для обеспечения безопасности, предотвращения мошенничества..

Подтверждения достоверности и полноты персональных данных, предоставленных Пользователем.

Создания учетной записи для совершения покупок услуг, если Пользователь дал согласие на создание учетной записи.

Уведомления Пользователя Сайта о состоянии Заказа.

Обработки и получения платежей, подтверждения налога или налоговых льгот, оспаривания платежа, определения права на получение кредитной линии Пользователем.

Предоставления Пользователю эффективной клиентской и технической поддержки при возникновении проблем связанных с использованием Сайта.

Предоставления Пользователю с его согласия, обновлений услуг, специальных предложений, информации о ценах и иных сведений от имени Компании.

Осуществления рекламной деятельности с согласия Пользователя.

Предоставления доступа Пользователю на сайты или сервисы партнеров Компании обновлений и услуг.

## Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:

Персональные данные, разрешённые к обработке в рамках настоящей Политики конфиденциальности, предоставляются Пользователем путём заполнения регистрационной формы на Сайте компании Фэнси Армор:  
фамилию, имя, отчество Пользователя;  
контактный телефон Пользователя;  
адрес электронной почты (e-mail);  
адрес доставки

## Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие, общее описание используемых оператором способов обработки персональных данных:

Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной (автоматизированной, не автоматизированной) обработки персональных данных.

Сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных .

Пользователь соглашается с тем, что Администрация сайта вправе передавать персональные данные третьим лицам, в частности, курьерским службам, организациями почтовой связи, операторам электросвязи, операторам персональных данных, исключительно в целях выполнения заказа Пользователя, оформленного на Сайте компании Фэнси Армор.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его представления оператору и может быть отозвано мной в любое время путем подачи оператору заявления в простой письменной форме.

Персональные данные субъекта подлежат хранению в течение сроков, установленных законодательством Российской Федерации. Персональные данные уничтожаются: по достижению целей обработки персональных данных; при ликвидации или реорганизации оператора; на основании письменного обращения субъекта персональных данных с требованием о прекращении обработки его персональных данных (оператор прекратит обработку таких персональных данных в течение 3 (трех) рабочих дней).

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /

«\_\_» \_\_\_\_ 20 \_\_ г.